

PREGLED PROIZVODNIH RAZREDA

INTEGRIRANA POLJOPRIVREDA
- voćarstvo, vinogradarstvo i povrtlarstvo –

1. PROIZVODNI RAZRED

U prvom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik integriranih proizvođača, koje uzgaja voće, povrće i grožđe za svoje potrebe na površini od 0,05 ha do 0,3 ha i provodi sve agrotehničke mjere, te vodi propisane evidencije i koristi propisana sredstva zaštite bilja.

2. PROIZVODNI RAZRED

U drugom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik integriranih poljoprivrednih proizvođača koje uzgaja voće, povrće i grožđe na površini od 0,3 ha do 0,75 ha i provodi sve agrotehničke mjere te vodi propisane evidencije i koristi propisana sredstva zaštite bilja, a višak poljoprivrednih proizvoda izravno prodaje na tržnicama ili sajmovima.

3. PROIZVODNI RAZRED

U trećem proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik integriranih proizvođača, koja uzgaja voće, povrće i grožđe na površini od 0,75 do 2 ha i provodi sve agrotehničke mjere, za što vodi propisane evidencije o korištenju dopuštenih sredstava zaštite bilja, a ambalažu od sredstva za zaštitu bilja zbrinjava na propisani način (prateći list). Poljoprivrednu je proizvodnju zaštitilo od elementarnih nepogoda zaključenjem polica osiguranja ili ugradnjom protugradnog sustava, za trajne su nasade postavljene armature i/ili ograde, a za vlastite proizvode je osiguralo tržište izravnom prodajom na tržnicama ili sajmovima, odnosno zaključenjem ugovora o otkupu proizvoda.

4. PROIZVODNI RAZRED

U četvrtom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik integriranih proizvođača, koja uzgaja voće, povrće i grožđe na površini od 2,0 ha do 5,0 ha i provodi sve agrotehničke mjere, vodi propisane evidencije o korištenju

dopuštenih sredstava zaštite, a ambalažu od sredstava za zaštitu bilja zbrinjavaju na propisani način (prateći list). Povrtlarska proizvodnja se većim dijelom odvija u zaštićenom prostoru. Poljoprivrednu proizvodnju je preventivno zaštitilo zaključenjem polica osiguranja ili ugradnjom protugradnog sustava, a za trajne je nasade postavljena armatura i/ili ograda. Gospodarstvo je za vlastiti proizvod osiguralo tržište izravnom prodajom na tržnicama ili sajmovima, odnosno zaključivanjem ugovora o otkupu proizvoda. Gospodarstvo je poljoprivrednu proizvodnju registriralo u RPO-u i zapošljava stalnu ili sezonsku radnu snagu.

5. PROIZVODNI RAZRED

U petom proizvodnom razredu je poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik integriranih proizvođača, koje uzgaja voće, povrće i grožđe na površini većoj od 5 ha i provodi sve agrotehničke mjere, vodi propisane evidencije o korištenju dopuštenih sredstava zaštite, a ambalažu od sredstava za zaštitu bilja zbrinjava na propisani način (prateći list). Povrtlarska se proizvodnja većim dijelom odvija u zaštićenom prostoru, a voćari posjeduju ili koriste hladnjaču iz usluge za uskladištenje vlastitog proizvoda. Poljoprivrednu proizvodnju je gospodarstvo preventivno zaštitilo zaključenjem polica osiguranja ili ugradnjom protugradnog sustava, a za trajne je nasade postavljena armatura i/ili ograda. Gospodarstvo je za vlastiti proizvod osiguralo tržište izravnom prodajom na tržnicama ili sajmovima, odnosno zaključivanjem ugovora o otkupu proizvoda. Gospodarstvo je poljoprivrednu proizvodnju registriralo u RPO-a i vodi poslovne knjige te zapošljava sezonsku ili stalnu radnu snagu.